

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

## 经济舒适又保值

推荐3款家用轿车

□记者 韩霖 文/图

10月,新车市场和二手车市场同时发力,车市进入了旺季。对于不少购车市民来说,经济舒适是买车的首要考虑因素,而车辆的保值性也越来越受重视。近日,市民邹先生联系洛阳晚报记者,称自己和朋友都想买车,了解一下价位在10万元到20万元,经济舒适又保值的家用轿车。



大众POLO1.6升自动豪华版

空间比较宽敞,腿部空间稍小。”杨女士说,“后排地板中间的凸起让人很不舒服,后排坐两个人还凑合,坐三个人就非常拥挤了。这车的后备厢够用,不过后排座椅不能放倒,放稍大一些的物品就显得不够用了。”

1.6升发动机保证了POLO的动力,6挡手自一体变速器换挡平顺,而前麦弗逊独立悬挂和后扭力梁半独立悬挂也是小型车的标配。“POLO在市区表现得很稳定,当路况稍差时,颠簸感明显。”杨女士说。

POLO算是家用小车中的常青树,它的保有量大,口碑不错,在二手车市场也很受欢迎。

市民杨女士说:“POLO的外观中规中矩,很低调。”在内饰上,POLO继承了大众家族简洁实用的风格。“真皮方向盘手感细腻,握起来很舒服,尤其适合手小的女生。中控台上的触摸屏很方便,唯一不足的是触摸屏的分辨率和灵敏度差了点。”杨女士说。

“POLO在空间上的表现还可以,前后排的头部



福特福克斯两厢经典1.8升自动版

提起福克斯,大家一定不陌生。在《汽车周刊》每个月刊登的《权威发布》栏目中,它一直是最受洛阳消费者欢迎的车型。

“当初就是看了《权威发布》栏目,才下定决心购买福克斯的。”市民张先生说。相比其亮眼的外观,福克斯的内饰稍显简单。不过大量软性材料的使用,提升了福克斯的内饰品质。

“和同类车相比,福克斯的空间有点小。我175厘米的个头,坐进去都感觉局促。”张先生说,“不过,福克斯后备厢的空间很大,后排座椅可以按照比例放倒,拉一些大物件也没有问题。”

1.8升发动机配合4挡手自一体变速器,为福克斯提供了平稳的动力和平顺的操控感。前后双独立悬挂,不仅保证了行车安全,还为驾驶者提供了不错的操控体验。“相比同类车,福克斯的油耗要高一点儿。”张先生说。

“如果你年轻有活力,对爱车的操控性有很高的要求,那么福克斯一定是不错的选择。”张先生说。

经典时尚的外形、良好的操控性,使福克斯成为不少年轻车主的选择。而庞大的保有量,也为它的高保值率提供了保障。



本田雅阁2.4升豪华版

“第九代雅阁的前脸设计很大胆。大面积镀铬装饰条,向两侧拉伸的下进气口,配上大气的LED日间行车灯,让它拥有了强大的气场。”市民高先生说,“这样的外观,满足了年轻消费群体的需求。”

内饰自然是雅阁的一大卖点。台阶式的中控布局,不仅操作方便,而且很有层次感。多功能真皮方向盘、自发光仪表盘以及上下双屏设计,豪华感、科技感十足。

“雅阁的内饰做工精良,像钥匙孔、挡杆这些地方也很精致。”高先生说,“手套箱里的USB接口、12伏电源接口很贴心,座椅电加热功能也很实用。”

“雅阁的空间非常大,我身高185厘米,坐到车里感觉舒适。后排空间也很宽敞,坐3个中等身材的乘客,一点问题都没有。”高先生说,“后排座椅中间的扶手可以掀开,直通后备厢,后

排乘客拿饮料、零食非常方便。”

“后备厢很大,一般来说四五个人出游的行李都能放得下。”高先生说。

2.4升排量的发动机动力充沛,CVT无级变速箱换挡平顺,还能降低油耗。“配合定速巡航,雅阁在高速公路上行驶百公里油耗大约为6升。”高先生说。

“不过,这车也有瑕疵,雅阁的排气管会发出噗噗的声音,像水烧开时发出的声音,听上去很不舒服。”高先生说,“但关上车门后,完全听不到。”

“如果你已过而立之年,很注重生活品质,工作之余常带家人自驾出游,那么雅阁一定是不错的选择。”高先生说。

时尚大气的外观、科技感十足的内饰、良好的操控性和燃油经济性以及不错的市场保有量,让雅阁在二手车市场上表现抢眼。



多10%精神 别克昂科威 全能中型SUV 强者 自强

别克昂科威 中型SUV的王者

惊爆价: 26.99 万元起



地址: 西工区汉宫路5号(王城大道陇海立交桥下西200米)  
洛阳市德众别克旗舰店 销售热线: 0379-65283333